



聚焦俄美领导人日内瓦会晤

普京和拜登日内瓦会晤 “小范围会谈”近两小时

俄罗斯总统府克里姆林宫16日证实，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京和美国总统约瑟夫·拜登在瑞士日内瓦的“小范围会谈”持续将近两小时。

俄美元首会晤在日内瓦拉格朗热别墅举行。小范围会谈期间，俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫和美国国务卿安东尼·布林肯陪同两国元首。会谈是闭门形式。

俄罗斯卫星通讯社报道，元首会晤包括一场小范围会谈和两场扩大会谈，中间安排茶歇。美国政府一名高级官员告诉记者，预期会晤总计持续4至5小时。

会谈前短暂交流

普京感谢拜登提议会晤

拜登和普京开始小范围会谈前短暂交流。普京感谢拜登提议会晤，说“俄美关系积攒了许多问题……需要最高级别的会晤”。拜登说，“面对面会谈总会更好”，美俄双方将试着确定可以合作和有共同利益的领域。

会晤前，俄美双方都调低对会谈成果的预期。俄罗斯总统外交事务助理尤里·乌沙科夫说：“不确定会有任何协议达成。”一名美国政府官员说：“我们不期待会谈能产生一大批成果。”

美俄关系近年来持续紧张。拜登政府上台以来，美俄在军控领域实现有限合作，但就乌克兰、网络安全、人权、美方所谓干预选举等议题分歧明显，对抗加剧。

美俄关系近年来持续紧张。拜登政府上台以来，美俄在军控领域实现有限合作，但就乌克兰、网络安全、人权、美方所谓干预选举等议题分歧明显，对抗加剧。路透社16日报道，从一些会晤安排可以看出双边关系紧张迹象，比如会晤没有安排正餐等。

路透社16日报道，从一些会晤安排可以看出双边关系紧张迹象，比如会晤没有安排正餐等。

国际专家声音

“可能会有一段缓和期”

美国乔治敦大学教授、外交关系专家查尔斯·库普钱日前在接受新华社记者专访时表示，“此次会晤是拜登上任头几个月(美俄)关系急剧恶化的产物”，“举行的背景不是(两国间)日益亲近，而是出于对关系恶化的担忧”。

持相同观点的还有日内瓦安全政策研究中心主任、前欧洲安全与合作组织秘书长托马斯·格雷明格。他日前在一次视频研讨会上表示：“美俄首脑会晤能够举行，拜登和普京将进行对话，这已是一个积极信号。当然，期待两国关系正常化还为时过早。我认为，在持续对抗的背景下，两国对话与选择性合作将并存。”

日内瓦高级国际关系与发展学院国际历史和政治系主任穆罕默德·乌尔德·穆罕默杜表示，对于美俄两国而言，这是一个关键时刻。他强调：“我们不应该抱有不切实际或过高的期望，双方都以一种无心推动的心态来到谈判桌前。”

库普钱认为，两国领导人的讨论将聚焦美俄关系本身。“我认为真正目的是防止两国关系进一步恶化，并努力建立一种更可预测的关系。”他说，美俄领导人可能“就一些共同利益点进行建设性讨论”，这些议题包括军备控制、增加军事透明度以防擦枪走火、气候变化、全球疫情、经济复苏和未来应对疾病大流行的计划等。

格雷明格认为，俄罗斯与西方的关系不断恶化，互信水平处于最低点。因此，现在正是美俄两位领导人之间恢复对话的时候，这次首脑会晤“提供了恢复冷静对话的机会”。

穆罕默德·乌尔德·穆罕默杜则表示，双方来到日内瓦，绝对是一个重要和积极的动向，两国关系可能会有一段缓和期。据新华社

美国研究报告： 2019年12月 新冠病毒已在美国出现

美国国家卫生研究院研究人员当地时间6月15日在美国《临床传染病》杂志上报告，美国5个州在官方公布首例新冠确诊病例之前已出现新冠感染病例，这表明新冠病毒2019年12月就已在美国出现。

美国国家卫生研究院在一份声明中称，这一研究结果也支持了美国疾病控制和预防中心此前与此相同的研究发现。

美国疾控中心呼吸道病毒免疫学团队首席研究员娜塔莉·索恩伯格接受美媒采访时评价说，这些研究前后一致，美国很可能更早就出现了罕见的零星病例。

美国国家卫生研究院的研究人员对2020年1月2日至3月18日期间从全美50个州采集的24079个血液样本进行了新冠抗体检测和分析。结果发现，有9个样本呈抗体阳性，其中7例来自伊利诺伊州、马萨诸塞州、威斯康星州、宾夕法尼亚州和密西西比州的阳性病例，时间早于这5个州公布的首例确诊病例时间。

论文指出，检测为阳性的样本中最早是2020年1月7日在伊利诺伊州采集的样本。从感染新冠病毒到抗体出现的中位时间为14天，这表明新冠病毒最早可能在2019年12月24日就已在伊利诺伊州出现。

本次研究的主要作者、美国约翰斯·霍普金斯大学公共卫生学院副教授克利·阿尔特霍夫表示，当时由于检测受限，公共卫生部门可能未能发现新冠病毒在已知地区之外也有传播。对血液样本进行新冠抗体检测有助于更好地了解美国疫情暴发初期新冠病毒传播状况。据新华社

以色列新政府上台后 首次空袭加沙地带目标

空袭没有造成人员伤亡， Hamas 威胁报复

以色列16日对加沙地带目标发起空袭。这是以色列新政府上台后首次对加沙地带目标实施打击，也是以色列与巴勒斯坦武装组织上月停火以来以色列再次出动战机。

以色列国防军说，以方行动是对巴勒斯坦武装人员从加沙地带放飞带有燃烧装置“纵火气球”的回应。以色列战机袭击了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(Hamas)在加沙城和汗尤尼斯的军事设施，包括营地和会议场所。

巴以在东耶路撒冷爆发冲突 33名巴勒斯坦人受伤

数千名以色列人15日举行“耶路撒冷日”游行，引发巴勒斯坦抗议者与以色列警察冲突，造成33名巴勒斯坦人受伤。

当天傍晚，约5000名以色列人举行游行，纪念以色列在1967年第三次中东战争中夺得耶路撒冷全城控制权。当他们行至通往耶路撒冷老城的大马士革门附近时，遭到巴勒斯坦民众抗议，随后抗议者与以色列警察发生冲突。据巴勒斯坦卫生部门消息，冲突造成33名巴勒斯坦人受伤，另有8名巴勒斯坦人遭以方逮捕。

据以色列媒体报道，以色列当天在耶路撒冷部署约2000名警察，直升机在空中监控地面情况。为应对巴勒斯坦加沙地带武装组织可能向以色列发射火箭弹，以军在耶路撒冷部署了“铁穹”防御系统。

当天，以色列与加沙地带的边境地区，从加沙地带放飞带有燃烧装置的气球造成20多处以色列农田起火。



6月16日拍摄的照片显示，以军空袭造成的爆炸将加沙地带汗尤尼斯天空照亮。新华社发

加沙地带安全部门消息人士说，“纵火气球”是巴勒斯坦武装对以色列“耶路撒冷日”游行的抗议。

两处哈马斯军事设施严重受损 巴以问题笼罩阴霾

以方空袭没有造成人员伤亡，但两处哈马斯军事设施严重受损。

哈马斯威胁报复。以色列军方表示，以方准备好应对所有可能状况，包括再次爆发冲突。

5月10日起，以色列与加沙地带武装组织爆发严重冲突，导致数千名平民伤亡，引发国际社会严重关切。在埃及斡旋下，以色列与哈马斯达成停火协议，5月21日正式停火。

此轮空袭发生在以色列新政府上台后。13日，以色列统一右翼联盟领导人纳

夫塔利·贝内特领导的新政府宣誓就职。在巴以问题上，贝内特的立场被认为比前任总理内塔尼亚胡更为强硬和激进。

贝内特的政治立场被认为趋于极右。他从政后一直主张以色列吞并约旦河西岸，并反对“两国方案”。

担任教育部长期间，贝内特曾签发政令，禁止学校负责人与谴责过以色列在约旦河西岸军事行动的机构接触。他还下令修改学校课程安排，增加在约旦河西岸名胜古迹的校外教学活动。2020年，贝内特曾要求推进约旦河西岸土地吞并和定居点建设。

分析人士指出，贝内特出任总理或将使本已复杂的巴以问题笼罩更多阴霾。有媒体称，贝内特所属的极右翼势力抬头，无疑是对巴以和谈和巴勒斯坦独立建国期许的“一记重击”。据新华社

白|杰|品|股| 三连阴

问：周三沪指高开，盘中震荡走低，收盘下跌，你怎么看？

答：调整仍在继续，沪深股指周三收出三连阴，创业板指更是大跌4.18%。盘面上，新能源汽车股出现大跌，金融、石油板块涨幅居前，北上资金净卖出4亿元。截至收盘，两市涨停38只，跌幅超7%个股达124只。技术上看，沪深股指继续失守5日均线，两市合计成交9322亿元环比萎缩；60分钟图显示，各股指均失守5小时、60小时均线，60分钟MACD指标继续保持死叉状态；从形态来看，由于各股指近几日连续下挫，其幅度已经超过从5月中旬以来上涨幅度的0.382黄金分割位，这意味着短期股指调整出现升级，后市快速新高的概率降低，而沪深股指短期将考验60日均线支撑。期指市场，各期合约累计成交增加、持仓略减，各合约负溢价水平整体大幅缩减。综合来看，三个期指主力合约出现正溢价足以说明短期跌过了，而美联储决议的靴子落地也有利于市场情绪的恢复。

资产：周三按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)8万股、华创阳安(600155)40万股、浙江龙盛(600352)16万股、浪潮信息(000977)12万股、康芝药业(300086)38万股、海峡创新(300300)50万股、会稽山(601579)30万股。资金余额1743295.88元，总净值22607895.88元，盈利11203.95%。

周四操作计划：会稽山、康芝药业、华创阳安、海峡创新、浙江龙盛、浪潮信息、泽达易盛拟持股待涨。胡佳杰